

## 更新：阿尔伯塔养老金计划的交流工作

2023年12月8日

阿尔伯塔养老金计划交流专家组将给加拿大首席精算师办公室一些时间，待其发布调查结果后再计划新的公开会议。

今年秋天，由阿省前财务官 **Jim Dinning** 领导的阿尔伯塔养老金计划交流专家组邀请了阿省省民讨论关于潜在省级养老金计划的独立报告的调查结果。此后，该专家组一直在收集省民的反馈，超过 **76,000** 名省民参加了五次电话群众大会，并有超过 **94,000** 名省民完成了在线调查。第一阶段的交流工作现已完成，专家小组将开始对迄今为止省民所提出的看法作出分析。

“阿尔伯塔省民可以放心，我们听到了他们的声音，因此暂时搁置了‘阿尔伯塔养老金保护法案’，从而保障阿省省民的养老金供款是安全的，我们也不会没有通过公投决议的情况下推行省级计划。这是一个复杂的过程，我们决不会草率对待。”

——*财政部长 Nate Horner*

在第一阶段的参与中，我们很快意识到，就阿尔伯塔退出加拿大养老金计划的情况下将有权获得的资产转让价值，省民希望得到更准确的信息。虽然 **LifeWorks** 的报告能够通过公开数据提供合理的资产转让价值，但确定更准确的数字需要联邦政府的分析。

经过加拿大财政部长们之间的讨论，联邦财政部长已承诺要求加拿大首席精算师就阿尔伯塔省在 **CPP** 资产中的份额提供意见。阿省政府相信这项工作能够迅速完成，以便省民在考虑新计划的可能性时能够获得尽可能多的信息。为此，专家组决定给加拿大首席精算师一些时间，待其发布调查结果后再计划新的公开会议。

阿尔伯塔省民继续有机会通过阅读 [AlbertaPensionPlan.ca](http://AlbertaPensionPlan.ca) 上的信息和填写在线工作簿来参与对话。

“我们对迄今为止已与多少阿省省民进行了交流感到欣慰。**LifeWorks** 的报告提供了一个值得探索的机会，而阿省民众也已对此做出回应，但我们清楚地听到的是，他们想听听联邦政府如何计算资产转移数字。当我们将对这个数字有了更清楚的了解时，将开始下一轮公开会议，但与此同时，我们鼓励每个人都查阅一下我们的工作簿、并在那里提供反馈。”

——*阿尔伯塔养老金计划交流专家组主席 Jim Dinning*

在整个过程中，阿尔伯塔省政府承诺确保向省民提供最新的信息。

### 相关信息

- [AlbertaPensionPlan.ca](http://AlbertaPensionPlan.ca)



## 新闻发布

媒体垂询

Savannah Johannsen

savannah.johannsen@gov.ab.ca

780-686-3521

财政部新闻秘书